

**Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Омский государственный аграрный университет
имени П.А. Столыпина»**

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора биологических наук, профессора Заболотных Михаила Васильевича о соискателе **Надточий Анастасии Юрьевны**, выполнившей диссертационную работу на тему: «Ветеринарно-санитарная оценка мяса цыплят-бройлеров при применении в рационе иммуностимулирующей кормовой добавки «ImmuGuard», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.05 - Ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза

Надточий Анастасия Юрьевна в 2015 году окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Омский государственный аграрный университет им. П.А. Столыпина» по специальности 110501 «Ветеринарно-санитарная экспертиза» и в этом же году поступила в аспирантуру на очную форму обучения по направлению подготовки 36.06.01 – Ветеринария и зоотехния, направленность «Ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза». В 2018 году с отличием защитила выпускную квалификационную работу и получила диплом преподавателя-исследователя, а также подготовила к защите диссертацию на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук, посвященную ветеринарно-санитарному обоснованию целесообразности применения иммуностимулирующей кормовой добавки «ImmuGuard» в рационе цыплят-бройлеров. С 13 сентября 2017 года по настоящее время работает ассистентом кафедры ветеринарно-санитарной экспертизы продуктов животноводства и гигиены сельскохозяйственных животных.

С первых дней обучения Надточий А.Ю. зарекомендовала себя как целеустремленный, ответственный и исполнительный аспирант. Она отлично сдала все кандидатские экзамены, получила серьезную педагогическую подготовку и освоила преподавание учебных дисциплин кафедры ветеринарно-санитарной экспертизы продуктов животноводства и гигиены сельскохозяйственных животных.

Соискатель Надточий А.Ю. провела анализ большого объема литературы отечественных и зарубежных авторов, поставила цель и сформулировала задачи исследований, на которые в ходе работы даны исчерпывающие ответы. Соискателем отработаны и освоены методики ветеринарно-санитарной экспертизы по оценке качества и безопасности мяса птицы, самостоятельно организованы лабораторные и производственные исследования по теме диссертации.

При проведении научных исследований, Надточий А.Ю. проявила себя профессионально подготовленным научным работником высокой квалификации, грамотным специалистом, показала высокий уровень аналитического мышления, дисциплинированность, способность ставить и решать задачи в области ветеринарно-санитарной экспертизы.

Результаты научной работы Надточий А.Ю. внедрены в учебный и научный процесс шести высших учебных заведений России, написаны методические рекомендации по использованию исследуемой кормовой добавки. По теме диссертационной работы соискатель имеет 8 опубликованных научных статей, написанных самостоятельно и в соавторстве, опубликованных в материалах Международных научно-практических конференций и научных журналах, из них 2 статьи опубликовано в журналах, включенных в перечень рецензируемых изданий, рекомендуемых ВАК Минобрнауки и науки Российской Федерации.

Считаю, что подготовленный научный труд Надточий Анастасии Юрьевны отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатской диссертации. Диссертация является актуальной, законченной научно-квалификационной работой, представляет научную и практическую значимость для ветеринарных и зооинженерных специалистов. Автор данной диссертационной работы заслуживает присуждение искомой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.05 - ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза.

Зав.кафедрой кафедры ветеринарно-санитарной экспертизы продуктов животноводства и гигиены сельскохозяйственных животных ФГБОУ ВО Омский ГАУ,

Д-р биол.наук, профессор

(Адрес: г.Омск, ул. Октябрьская, д.92,

Тел. (3812)250-500,

E-mail: mv.zabolotnykh@omgau.org)



М.В. Заболотных

Михаил Заболотных М.В.
заверено на 2.10.18

